

COMISIÓN PERMANENTE DE NORMATIVIDAD Y TRANSPARENCIA

DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA

23 de octubre de 2024

12:30 horas

Lugar: Sesión Virtual

ORDEN DEL DÍA

- Instalación de la Comisión Permanente de Normatividad y Transparencia para el periodo 2024-2026, de conformidad con el acuerdo IECM/ACU-CG-142/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de la Ciudad de México, aprobado el 9 de octubre de 2024.
- Propuesta y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo de la Comisión Permanente de Normatividad y Transparencia, por el que se aprueba ratificar a la Secretaria Técnica, a propuesta de la Consejera Presidenta de dicho órgano colegiado.
- Presentación, para conocimiento de las personas integrantes de la Comisión, del Seguimiento de Acuerdos y Temas Relevantes de la Comisión Permanente de Normatividad y Transparencia, correspondiente a la Novena Sesión Ordinaria, celebrada el 23 de septiembre de 2024.
- 4. Presentación, para conocimiento de las personas integrantes de la Comisión, de los **Programas Anuales de Trabajo** y Calendarios de Sesiones Ordinarias correspondientes a los años 2024 y 2025 de la Comisión Permanente de Normatividad y Transparencia.

Somos Un Instituto de Calidad









COMISIÓN PERMANENTE DE NORMATIVIDAD Y TRANSPARENCIA

- Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Tercer Informe Trimestral de Actividades de la Comisión Permanente de Normatividad y Transparencia, correspondiente al periodo del 1 de julio al 30 de septiembre de 2024.
- Presentación, discusión y, en su caso, emisión de opinión favorable al Informe de Actividades del Comité de Transparencia del Instituto Electoral de la Ciudad de México, correspondiente al tercer trimestre de 2024.
- 7. Presentación, para conocimiento de las personas integrantes de la Comisión, del Informe Estadístico de la Tramitación de Solicitudes de Información Pública y de Datos Personales que presenta la Oficina de Transparencia, Acceso a la Información Pública, Datos Personales y Archivo del Instituto Electoral de la Ciudad de México, correspondiente al tercer trimestre de 2024.
- 8. Presentación, para conocimiento de las personas integrantes de la Comisión, del **Informe Ejecutivo** sobre las obligaciones y actualización de los Sistemas de Datos Personales, que presenta la Oficina de Transparencia, Acceso a la Información Pública, Datos Personales y Archivo del Instituto Electoral de la Ciudad de México, correspondiente al **tercer trimestre de 2024**.
- 9. Asuntos Generales.

Somos Un Instituto de Calidad



